

HODNOCENÍ VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

VEDOUcí BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Jarmila Škrabalová

NÁZEV PRÁCE **Moderní trendy ve stravování člověka a jejich ekonomická dostupnost**

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí	X					
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce	X					
vlastní přínos studenta k tématu	X					
význam pro teorii / praxi	X					

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace	X					
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací		X				
gramatická úroveň, překlepy	X					
samostatnost a aktivita studenta při zpracování	X					
stanovení a plnění harmonogramu tvorby práce	X					
spolupráce s vedoucím práce	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky: nemám dotazy

NAVRŽENÁ ZNÁMKA:
(POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F)

A - VÝBORNĚ

Slovní hodnocení práce:

Studentka Jarmila Škrabalová zpracovala bakalářskou práci na výše uvedené téma. V teoretické části podrobně rozebírá problematiku na základě dostupné, odborné literatury. Pro praktickou část si stanovila hypotézy, k jejichž potvrzení (vyvrácení) zpracovala dotazník, který využila k provedení dotazníkového šetření. Následně jej analyzovala a vyhodnotila a na základě zjištěných výsledků navrhla realizaci propagace zdravé výživy v ČR a provedla komparaci nákladovosti jednotlivých trendů ve stravování.

Po dobu zpracování bakalářské práce studentka pravidelně konzultovala zpracované části s vedoucím, aktivně vstupovala do řešení problematiky svými návrhy i konzultacemi s odborníky v praxi. Autorka se snažila maximální možnou měrou naplnit cíl práce a vzhledem k tomu je součástí BP i rozsáhlá přílohová část.

Formální stránka psaní práce byla dodržena.

Celková shoda bakalářské práce podle hodnocení systému Theses činí 2 % a týká se teoretické části práce, kdy autorka řádně cituje použité literární a internetové zdroje.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **A - výborně**

Vedoucí bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis vedoucího: 25. dubna 2018, Brno